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Dotyczy : przetargu na dostawę  sprzętu do zabiegów elektrofizjologicznych dla Szpitala 

Zachodniego. 
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Pakiet 3 

 Czy Zamawiający dopuści fartuch o odporności na przenikanie cieczy min. 23,20 cm H2O? 

Pozostałe zgodnie z SIWZ. 

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza. 

Dotyczy zapisów umowy (do pakietu 3,4,5,6): 

Par. 7 ust. 1: czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 5% 

ceny niezrealizowanej umowy, gdy Wykonawca odstąpi od umowy z własnej winy? 

Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ. 

Par. 7 ust. 1: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby słowo “opóźnienia” zostało zastąpione sło-

wem “Zwłoki”? 

Odpowiedź : TAK. 

Par. 7 ust. 1: czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 5 % 

ceny niezrealizowanej części umowy gdy zamawiający odstąpi od umowy w przypadku okre-

ślonym w § 8 ust 3 niniejszej umowy? 

Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ. 

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień pro-

jektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 3 umowy dzierżawy: 

3. Strony ustalają, że w razie nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy Wy-

konawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 150 złotych za każdy 

dzień opóźnienia w dzierżawie Urządzenia, jednak nie więcej niż 10% wartości 

brutto opóźnionego w dostawie dzierżawionego urządzenia. 

Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ. 

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian  w § 6 ust. 3 wzoru umowy do-

stawy poprzez zamianę słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w 

transakcjach handlowych”? 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na zamianę słów na „odsetki ustawowe za 

opóźnienie w transakcjach handlowych.” 
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Zwracamy się z prośbą o uściślenie czy dla systemu elektrofizjologicznego Zamawiający 

wymaga, aby posiadał wymienione niżej funkcjonalności: 

- automatyczna funkcja pozwalająca na dowolne określenie okna wzorca sygnału (zarówno 

12 odpr. EKG jak i sygnałów wewnątrzsercowych), aby realizować w czasie rzeczywistym 

porównanie jego morfologii z kolejnymi rejestrowanymi sygnałami. 

- automatyczna funkcja obliczania stopnia dopasowania morfologii w procentach i postaci 

graficznej realizowana w czasie rzeczywistym. 

- automatyczna detekcja aplikacji RF wraz z automatyczną akwizycją parametrów aplikacji i 

jej prezentacją w oknie – LOG dla kolejnych kroków ablacji przy użyciu dostępnych na rynku 

generatorów RF. Prezentacja parametrów aplikacji RF w postaci cyfrowej i graficznej. 

- automatyczna detekcja impulsu stymulatora wraz z automatyczną akwizycją parametrów 

stymulacji i jej prezentacją w oknie – LOG dla kolejnych kroków stymulacji. 

- rozdzielczość przetwornika analogowo-cyfrowego co najmniej 16 – bit z możliwością trybu 

pracy systemu w rozdzielczością 12 lub 16 bit. 

- pojedynczy moduł połączeniowy kanałów wzmacniacza obsługujący minimum 40 sygnałów 

bipolarnych (minimum 80 wejść pojedynczych). 

- możliwość odtwarzania, przeglądania i edycji zapisów badań dla dotychczas przeprowadzo-

nych przez Zamawiającego zabiegów. 

Odpowiedź : Wymagane jest aby system posiadał wymienione funkcjonalności. 

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 6 do SIWZ – projektu umowy do pakietu 1 poprzez 

nadanie § 3 ust. 11 następującego brzmienia: „Zamawiający ponosi odpowiedzialność z tytułu 

szkody powstałej w trakcie trwania niniejszej umowy w asortymencie oddanym mu na prze-

chowanie, w tym szkody wynikającej z przypadkowej utraty, kradzieży czy uszkodzenia asor-

tymentu. 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na taki zapis. 

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 6 do SIWZ – projektu umowy do pakietu 2 poprzez 

nadanie § 3 ust. 11 następującego brzmienia: „Zamawiający ponosi odpowiedzialność z tytułu 

szkody powstałej w trakcie trwania niniejszej umowy w asortymencie oddanym mu na prze-

chowanie, w tym szkody wynikającej z przypadkowej utraty, kradzieży czy uszkodzenia asor-

tymentu. 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na taki zapis. 

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 6 do SIWZ – projektu umowy do pakietu 1 poprzez 

nadanie § 3 ust. 14 następującego brzmienia: „Wykonawca może dokonać spisu z natury asor-

tymentu przechowywanego w związku z niniejszą umową u zamawiającego oraz dokonać 

kontroli warunków ich przechowywania w uzgodnionym wcześniej terminie, nie rzadziej niż 

raz na kwartał. 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na taki zapis. 

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 6 do SIWZ – projektu umowy do pakietu 2 poprzez 

nadanie § 3 ust. 14 następującego brzmienia: „Wykonawca może dokonać spisu z natury asor-

tymentu przechowywanego w związku z niniejszą umową u zamawiającego oraz dokonać 

kontroli warunków ich przechowywania w uzgodnionym wcześniej terminie, nie rzadziej niż 

raz na kwartał. 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na taki zapis. 

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 6 do SIWZ – projektu umowy do pakietu 1 poprzez 

nadanie § 2 ust. 2 następującego brzmienia: „W cenie określonej w ust.1 zawarte są wszelkie 

koszty związane z realizacją niniejszej umowy, m.in.: zakupu, transportu, ubezpieczenia na 

czas transportu, pakowania i znakowania, a także należnych opłat wynikających z polskiego 

prawa podatkowego i Kodeksu Celnego. 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na taki zapis. 
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Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 6 do SIWZ – projektu umowy do pakietu 2 poprzez 

nadanie § 2 ust. 2 następującego brzmienia: „W cenie określonej w ust.1 zawarte są wszelkie 

koszty związane z realizacją niniejszej umowy, m.in.: zakupu, transportu, ubezpieczenia na 

czas transportu, pakowania i znakowania, a także należnych opłat wynikających z polskiego 

prawa podatkowego i Kodeksu Celnego. 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na taki zapis. 
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